
Протокол № 19
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 31 травня 2023 року

Кабінет №520
5-й поверх адмінбудівлі обласної ради

Початок: о 14.30 
У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

До участі в роботі комісії запрошені: 

Полішко Оксана Володимирівна – начальник відділу фінансів галузей 
соціально-культурної сфери Департаменту фінансів ОДА;

Бойко  Олена  Миколаївна  – головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров‘я ОДА;

Замай  Людмила  Михайлівна –  директор  Департаменту  культури  і 
туризму, національностей та релігій ОДА;

Пиріг  Микола  Миколайович –  начальник  відділу  мисливського 
господарства,  полювання та  рекреації  Північне  міжрегіональне  управління 
лісового та мисливського господарства;

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку 
та  оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління 
комунального майна обласної ради.    

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії:
1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 

2022 рік.
2. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за

І квартал 2023 року.
3. Про затвердження Антикорупційної програми Чернігівської обласної 

ради на 2023-2025 роки.
4. Про  реорганізацію  комунального  некомерційного  підприємства 

«Чернігівське  обласне  патологоанатомічне  бюро»  Чернігівської  обласної 
ради  шляхом  приєднання  до  комунального  некомерційного  підприємства 
«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради.

5. Про  перейменування  комунального  закладу  «Чернігівська  обласна 
універсальна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка».
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6. Про внесення змін до Порядку складання, затвердження та контролю 
виконання  фінансового  плану  комунального  підприємства  Чернігівської 
обласної ради.

7. Про  доручення  управлінню  комунального  майна  обласної  ради 
виступити замовником проєктно-кошторисної документації.

8. Про  закріплення  майна  на  праві  оперативного  управління  за 
комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська обласна лікарня» 
Чернігівської обласної ради.

9. Про безоплатну передачу медичного обладнання.
10. Про передачу в господарське відання комунальному підприємству 

«Чернігівоблагроліс»  Чернігівської обласної   ради   нерухомого    майна.
11. Про внесення змін до рішення обласної  ради від 22 грудня 2021 

року  
№  23-8/VІІІ  «Про  припинення  юридичної  особи  –  комунального 
підприємства  «Прилуцька  міська  друкарня»  Чернігівської  обласної  ради 
шляхом ліквідації».

12. Про  внесення  змін  до  рішення  обласної  ради  від  29  листопада  
2022 року № 17-12/VIIІ «Про ініціювання питання щодо передачі у спільну 
власність  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської  області 
будівлі (конструктивно з'єднаних нежитлових та житлових приміщень),  що 
розташована  за  адресою:  вул.  Шевченка,  буд.  59,  с.  Новоселівка 
Чернігівського  району  Чернігівської  області та  земельної  ділянки  під 
об’єктом».

13. Про встановлення орендної знижки.
14. Про припинення юридичної  особи  -  комунального підприємства 

«Надра Чернігівщини» Чернігівської обласної ради шляхом ліквідації.
15. Про  припинення  права  безоплатного  користування  пам’яткою 

архітектури  національного  значення  –  «Кам’яниця  садиби  Лизогубів»  у  
смт Седневі.

16. Про  звіт  виконуючого  обов’язки  генерального  директора 
комунального  підприємства  «Чернігівоблагроліс»  Чернігівської  обласної 
ради  щодо  фінансово-господарської  діяльності,  виконання  показників 
ефективності  використання  комунального  майна  і  прибутку,  а  також 
майнового стану підприємства у 2022 році.

17. Про продаж дочірніми підприємствами комунального підприємства 
«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради заготовленої необробленої 
деревини через організовані товарні ринки.

18. Про  надання  згоди  комунальному  підприємству  «Надія» 
Чернігівської обласної ради на безоплатну передачу майна. 

19. Про  надання  у  користування мисливських  угідь  товариству з 
обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько-рибальське  підприємство 
”Єгер”».

20. Про  внесення  змін  до  рішень  Чернігівської  обласної  ради  про 
надання у користування мисливських угідь.
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21. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) 
меж м.Мена Корюківського району Чернігівської області.

22. Про надання Чернігівському районному дочірньому агролісогоспо-
дарському спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп» дозволу 
на  розроблення  технічної  документації  із  землеустрою  щодо  поділу 
земельної ділянки площею 80,4756 га на території Седнівської селищної ради 
Чернігівського району Чернігівської області.

23. Про  надання  комунальному  позашкільному  навчальному  закладу 
спеціалізована  дитячо-юнацька  школа  олімпійського  резерву  з  футболу 
«Юність»  дозволу  на  розроблення  технічної  документації  із  землеустрою 
щодо поділу  земельної ділянки площею 0,8880  га  за  адресою:  м.Чернігів, 
проспект Перемоги, 112.

24. Про  надання  комунальному  некомерційному  підприємству 
«Чернігівський  обласний  інформаційно-аналітичний  центр   медичної 
статистики» Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення технічної 
документації  із  землеустрою  щодо  встановлення  (відновлення)  меж 
земельної ділянки  в  натурі  (на  місцевості) площею  0,0669 га  за  адресою: 
м.Чернігів, вул.Любецька, 7-А.

25. Про  надання  товариству  з  обмеженою  відповідальністю 
«Агроресурс-2006»  дозволу  на  розробку  технічної  документації  із 
землеустрою  щодо  встановлення  меж  частини  земельної  ділянки, на  яку 
поширюється право сервітуту,  орієнтовною площею 0,0950 га на  території 
Менської міської ради.

26. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
площею  0,3157 га  комунальному  закладу  «Прилуцький  гуманітарно-
педагогічний  фаховий  коледж імені  Івана  Франка»  Чернігівської  обласної 
ради за адресою: Чернігівська обл., м.Прилуки, вул.Земська, 36-А.

27. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної  ради 
СВИРИДЕНКА В.А.

28. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради 
ДАНЬКА Г.В.

29. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради 
КОЗИКА О.Д.

30. Про  обрання  представника  громадськості  до  складу  поліцейської 
комісії Управління патрульної поліції в Чернігівській області.

31. Про  Звернення  до  Президента  України  Зеленського  В.О.  та 
Верховної  Ради  України  щодо  першочергового  звільнення  з  полону 
військовополонених нацгвардійців Чорнобильської АЕС та повернення їх на 
підконтрольну Україні територію.

32. Про  Звернення  депутатів  Чернігівської  обласної  ради  до 
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України 
щодо  негайної  заборони  в  Україні  російської  православної  церкви,  її 
структурних підрозділів і залежних від неї організацій.
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33. Про  Звернення  депутатів  Чернігівської  обласної  ради  до 
Президента України, Верховної Ради України щодо повернення скасованих 
доплат військовим.

34. Про запит депутатів Грозенко І.В., Копиці Н.М.
35. Про запит депутата Дементова І.Ю.

1.Слухали питання: «Про звіт  про виконання обласного  бюджету 
Чернігівської області за 2022 рік».

Виступили:  Полішко  О.В. –  начальник  відділу  фінансів  галузей 
соціально-культурної сфери Департаменту фінансів ОДА.

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 
та внести його на розгляд чотирнадцятої сесії.

2.Слухали питання: «Про звіт  про виконання обласного  бюджету 
Чернігівської області за І квартал 2023 року».

Виступили: Полішко  О.В.  –  начальник  відділу  фінансів  галузей 
соціально-культурної сфери Департаменту фінансів ОДА;  Петренко Б.М. – 
голова  комісії,  який  наголосив  на  необхідності  справедливого  розподілу 
коштів між громадами, особливо прикордонним населеним пунктам та тим, 
що найбільше постраждали від бойових дій, та поцікавився, чи направлялися 
пропозиції  до  порядку  та  умов  надання  додаткової  дотації  з  державного 
бюджету місцевим бюджетам.

2.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

3.Слухали  питання: «Про  затвердження  Антикорупційної  програми 
Чернігівської обласної ради на 2023-2025 роки».

3.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

4.Слухали  питання: «Про  реорганізацію  комунального 
некомерційного  підприємства  «Чернігівське  обласне 
патологоанатомічне  бюро»  Чернігівської  обласної  ради  шляхом 
приєднання  до  комунального  некомерційного  підприємства 
«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради».

Виступили:  Бойко  О.М.  –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров‘я ОДА.

4.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.
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5.Слухали  питання: «Про  перейменування  комунального  закладу 
«Чернігівська  обласна  універсальна  наукова  бібліотека  ім.  В.Г. 
Короленка»».

Виступили: Замай Л.М. – директор Департаменту  культури і  туризму, 
національностей та релігій ОДА.  

5.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради.

6.Слухали  питання: «Про  внесення  змін  до  Порядку складання, 
затвердження та контролю виконання фінансового плану комунального 
підприємства Чернігівської обласної ради».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.    

6.Вирішили: погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради.

7.Слухали питання: «Про доручення управлінню комунального майна 
обласної  ради  виступити  замовником  проєктно-кошторисної 
документації».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.    

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

8.Слухали питання: «Про закріплення майна на праві оперативного 
управління  за  комунальним  некомерційним  підприємством 
«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.    

8.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

9.Слухали  питання: «Про  безоплатну  передачу  медичного 
обладнання».

Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.    

9.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

10.Слухали  питання: «Про  передачу  в  господарське  відання 
комунальному підприємству «Чернігівоблагроліс» Чернігівської  обласної 
ради нерухомого майна»

5



Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.    

10.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

11.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
22  грудня  2021  року  №  23-8/VІІІ  «Про  припинення  юридичної  особи  – 
комунального підприємства «Прилуцька міська друкарня» Чернігівської 
обласної ради шляхом ліквідації»

Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.    

11.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

12.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
29  листопада  2022  року  №  17-12/VIIІ  «Про  ініціювання  питання  щодо 
передачі  у  спільну  власність  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст 
Чернігівської  області  будівлі  (конструктивно  з'єднаних  нежитлових  та 
житлових приміщень), що розташована за адресою: вул. Шевченка, буд. 59, 
с.  Новоселівка Чернігівського району Чернігівської області  та земельної 
ділянки під об’єктом».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.    

12.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

13.Слухали питання: «Про встановлення орендної знижки».
Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 

оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.    

13.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

14.Слухали  питання: «Про  припинення  юридичної  особи   - 
комунального підприємства «Надра Чернігівщини» Чернігівської обласної 
ради шляхом ліквідації».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.    

14.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.
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15.Слухали  питання: «Про  припинення  права  безоплатного 
користування  пам’яткою  архітектури  національного  значення  – 
«Кам’яниця садиби Лизогубів» у  смт Седневі».

Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.    

15.Вирішили:  погодити  внесення  проєкту  рішення  на  розгляд 
чотирнадцятої сесії обласної ради.

16.Слухали питання: «Про звіт виконуючого обов’язки генерального 
директора комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської 
обласної  ради  щодо  фінансово-господарської  діяльності,  виконання 
показників ефективності використання комунального майна і прибутку, а 
також майнового стану підприємства у 2022 році».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.    

16.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

17.Слухали  питання: «Про  продаж  дочірніми  підприємствами 
комунального  підприємства  «Чернігівоблагроліс»  Чернігівської  обласної 
ради  заготовленої  необробленої  деревини  через  організовані  товарні 
ринки».

Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.    

17.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

18.Слухали питання: «Про надання згоди комунальному підприємству 
«Надія» Чернігівської обласної ради на безоплатну передачу майна».

Виступили: Петренко  Б.М. –  голова  комісії,  який  прокоментував 
внесений ним на розгляд сесії проєкт рішення та обґрунтував необхідність 
його прийняття; Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.    

18.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

19.Слухали питання: «Про надання у користування мисливських угідь 
товариству  з  обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько-рибальське 
підприємство ”Єгер”».
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Виступили: Пиріг М.М. – начальник відділу мисливського господарства, 
полювання  та  рекреації  Північне  міжрегіональне  управління  лісового  та 
мисливського господарства.

19.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

20.Слухали  питання: «Про  внесення  змін  до  рішень  Чернігівської 
обласної ради про надання у користування мисливських угідь».

Виступили: Пиріг  М.М. –  начальник  відділу  мисливського 
господарства,  полювання та  рекреації  Північне  міжрегіональне  управління 
лісового та мисливського господарства.

20.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

21.Слухали  питання: «Про  погодження  проекту  землеустрою  щодо 
встановлення  (зміни)  меж  м.Мена  Корюківського  району  Чернігівської 
області».

21.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного  засідання  чотирнадцятої  сесії  обласної  ради  у  разі  підтримки 
профільною постійною комісією.

22.Слухали  питання: «Про  надання  Чернігівському  районному 
дочірньому  агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Чернігіврайагролісгосп» дозволу на розроблення технічної документації із 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  площею  80,4756  га  на 
території Седнівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської 
області».

22.Вирішили:  погодитися з внесенням проєкту рішення у разі підтримки 
профільною постійною комісією.

23.Слухали  питання: «Про  надання  комунальному  позашкільному 
навчальному  закладу  спеціалізована  дитячо-юнацька  школа 
олімпійського  резерву  з  футболу  «Юність»  дозволу  на  розроблення 
технічної  документації  із  землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки 
площею 0,8880 га за адресою: м.Чернігів, проспект Перемоги, 112».

23.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного  засідання  чотирнадцятої  сесії  обласної  ради  у  разі  підтримки 
профільною постійною комісією.

24.Слухали  питання: «Про  надання  комунальному  некомерційному 
підприємству  «Чернігівський обласний інформаційно-аналітичний центр 
медичної статистики» Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення 
технічної  документації  із  землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж  земельної  ділянки  в  натурі  (на  місцевості)  площею  0,0669  га  за 
адресою: м.Чернігів, вул.Любецька, 7-А».
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Виступили: 
24.Вирішили:  погодитися з внесенням проєкту рішення у разі підтримки 

профільною постійною комісією.

25.Слухали  питання: «Про  надання  товариству  з  обмеженою 
відповідальністю  «Агроресурс-2006»  дозволу  на  розробку  технічної 
документації  із  землеустрою щодо  встановлення меж частини земельної 
ділянки, на яку поширюється право сервітуту, орієнтовною площею 0,0950 
га на території Менської міської ради».

25.  Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного  засідання  чотирнадцятої  сесії  обласної  ради  у  разі  підтримки 
профільною постійною комісією.

26.Слухали  питання: «Про  затвердження  технічної  документації  із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення)  меж земельної  ділянки в 
натурі  (на  місцевості)  площею  0,3157  га  комунальному  закладу 
«Прилуцький  гуманітарно-педагогічний  фаховий  коледж  імені  Івана 
Франка»  Чернігівської  обласної  ради  за  адресою:  Чернігівська  обл., 
м.Прилуки, вул.Земська, 36-А».

26.Вирішили:  погодитися з внесенням проєкту рішення у разі підтримки 
профільною постійною комісією.

27.Слухали  питання: «Про  дострокове  припинення  повноважень 
депутата обласної ради СВИРИДЕНКА В.А».

27.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

28.Слухали  питання: «Про  дострокове  припинення  повноважень 
депутата обласної ради ДАНЬКА Г.В».

28. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

29.Слухали  питання: «Про  дострокове  припинення  повноважень 
депутата обласної ради КОЗИКА О.Д.».

29.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

30.Слухали  питання: «Про  обрання  представника  громадськості  до 
складу поліцейської комісії Управління патрульної поліції в Чернігівській 
області».

30.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

31.Слухали  питання: «Про  Звернення  до  Президента  України 
Зеленського  В.О.  та  Верховної  Ради  України  щодо  першочергового 

9



звільнення  з  полону  військовополонених  нацгвардійців  Чорнобильської 
АЕС та повернення їх на підконтрольну Україні територію».

31.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

32.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 
ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України  щодо  негайної  заборони  в  Україні  російської  православної 
церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї організацій».

32.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

33.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 
ради до Президента України,  Верховної  Ради України щодо повернення 
скасованих доплат військовим».

33.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

34.Слухали  питання: «Про  запит  депутатів  Грозенко  І.В.,  Копиці 
Н.М.».

34.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

35.Слухали питання: «Про запит депутата Дементова І.Ю.».
35.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 

пленарного засідання чотирнадцятої сесії обласної ради.

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО
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